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Hirdetések nagyság szerint

^ Az ideálok napjának évfordu­
lóján lelkesedéssel és mélységes 
kegyelettel tekint minden jó ma­
gyar vissza a múltba, midőn tör­
tént egy esős tavaszi napon, hogy 
az utezín, néhány ezer békés poí- 
gár lelkesedése között testet öl­
tött a magyar szabadság. Vannak 
esemónydusabb napok is a ma­
gyar históriában, de olyan nap, 
mely jelentőségében és jövőre 
való kihatásában felülmúlná már­
ozius 15-ikót, nincsen, de talán1 
nem is lesz.

Moh, ötvennégy esztendővel 
azután, hogy a 12 pontot a Mu­
zeum előtt kihirdették, tisztult fo­
galmaink vannak 1848 márczius 
15-ének eseményeiből ős bírálni, 
méltatni tudjuk azt a mérhetetlen 
lelkesedést, mely miként az ára­
dat söpörte ki a tömeg szivéből 
a múlt hűbéri hagyományait s 
bevitte oda az egyéni és politikai 
szabadság s az egyenlőség kor­
látlan elismerését. Ez a lelkese­
dés és az az impozáns erő, inely- 
lyel az öntudatra ébredt magyar 
nép, jogait követelte márczius 
15-én, e leghitelesebb biztosítéka 
annak, hogy a magyar fajban 
erő ős politikai tudás van, amely

minden vihar között is mo°’for,’ia tartani ezt a nemzetet. ° oJ 
, ^ ezért no csak lelkesedéssel

jes tűzzel üljük meg márczius 
I lo-ikenek ünnepéi, hanem azzal 
Ia büszke öntudattal, hogy ez a 
ínép, amint megszerezte éppen 
,Hgy meg is fogja tudni tartani 
jes ortenL a maga szabadságát ős 
jszabadsági intézményeit.

Márczius 15-ének emléke, 
hasztalan mondanak akármit a 

1 Ili pori oj il is alkotmány —in agy a- 
Irázok — szoros összefüggésben 
j van a nii szerencséi len ós^dicső- 
ségieljos szabadságharczunk om-1 
lő kévék Akárhogyan is csűrjék | 
csavarjak a történelmet: 1848j 
márczius 15-én kezdődött és 1849 
augusztusában végződött a cso­
dálatos küzdelem a mi hazánk­
ért és szabadságunkért. Ez a lo­
gikus kapcsolat mindenha meg­
volt a köztudatban is és ezért 
mindenütt, ahol márczius 15-ón 
ünnepelnek, a szabadságirarezban 
elesett hősök emlékének áldoz­
nak leginkább.

így van ez jól és legyen is 
igy mindenkor. Márczius 15-ének 
megünneplésével a magyar leg­
szebb kötelességét teljesíti. Em­
lékezik arra, hogy támadt egy 
kor és abban a korban emberek, 
hogy szabaddá tegyék Magyaror­

szágot és ugyancsak támadt egy 
kor s benne emberek, akik nem­
csak a szabadságot, de a nemze­
tet is el akarták tiporni! Emlé­
kezik arra a liéroszi harezra a 
haza hú fiai és ellenségei között 
es emlékezik arra a vérfagyasztó 
hajszára, melylyel a győztes, 
mintha kiirtani akarta volna ezt
a népét s bizony nem sikerült 
neki.

Emlékezik és emlékezzen is.
/Me (lés, hanem a megengosz- 

te lodes fátylát borítsa rá azokra 
j a gyászos eseményekre is, melyek 
a márczius 15-ének gyönyörű 

Iemlékéhez fűződnek. Mert nao’y 
igen fontos.tanulságokat szolgál­
tainak nekünk ezek a gyászos 
e in le kék is, melyek kell, ho<>-y 
meg századokon át irányitsákT'a 
magyar nemzet magatartását bi­
zonyos tekintetben. Meo’bocsá- [aak de nem feledünk, ,ner? aki 
leled az nem tudja hasznát venni 
a múlt tanulságainak. S ezek 
olyan tanulságok voltak, melyek 
századokra kihatnak.

S midőn a nemzet ünnepének
napjan dicsőítjük a szabadságot s 
az orte vívott harezot, midőn a 
vértanuk hazaszeretete és lelki 
ereje előtt leborulunk, bátor bi- 
zalommal tekintsünk e nemzet 
jövője elé, mely élni és virágozni

T A H C Z A.
Márczius idusán.

A ,,Bavcslclopi Polg. Olvasókör“ márcziusi ünne­
pélyére.

Szállj a főkbe hemnatesö,
Aranyos nap sugára,
Fa kassza tok i 'ózsa bimbót,
Ilervadhatlant, örök)lyHót,
Kossuth Lajos sírjára!

Márczius dicső eszméi :
Szabadság, honszeretet !
17irágnyiljék szerte-széjjcl,
Hol csak e föld honfivérrel 
Lelt áztatva érteti k !

Honszeretet virága az,
Mely a vérmezön fakad ;
Isten adjon áldást rája,
Hogy a magyarok hazája 
Legyen boldog és — szabad.

— S kik elszórtan porladoztok 
Hősök, nagy csaták után;

Sírotok ma gyűljön fényre,
A. dicső nap emlékére : 
Szabadságunk hajnalán!

Sírotoknál újra nagy, szóit 
Fogadással esküszünk :
A magyarok Istenére,
Őseink szent emlékére:
„Habok többé non leszünk“ /

S. Géza,

A ravatalnál,
5'égy esztendeje, hogy elvált Kör- 

möczy Ilona férjélől. Bánlaky Gusztáv 
akkor fürdőre küldte a nejét, noha az 
nem akart menni s inig a nő férje ked­
véért a fürdőn unatkozott, meg csalta ne­
jét a — szobaleányával.

Mikor haza jött Ilona férje házába 
felvolt ott forgatva minden s Ilona mind­
járt megsejtette, hogy nagy oka van en­
nek a rendetlenségnek. Elő vette a cse­
lédeket, A szoba leány csak úgy félválról

beszélt vele, ő kidobással fenyegette, mire 
a fruska hetykén csak annyit felelt :

. ' teen nagysága kidobna, de nem 
enged ám a nagyságos ur.

A szobaleány azért is ki röpült, ő 
pedig fogta két gyermekét, csomagolt s 
este hazautazott édes anyjához.

Édes anyja nem szólt, nem kérdett 
semmit, őszintén szólva, o házasságba 
nőm voltak a szülők belenyugodva, a 
rosztól tartottak mindig és mindig vissza­
várták leányukat. — Sejtették, hogy az 
egyszer csalódottan beállít hozzájuk. Es 
azért nem voltak jövetelekor meglepetve. 
Leültették az asztalhoz, do a szegény asz- 
szony alig tudott enni egy falatocskát, 
könnyei fojtogatták. De azért a büszko, 
megsértett asszony másnap benyújtotta a 
válópert. Hiába jött érte férje, nem is 
mutatkozott s mikor a könnyelmű ember 
enycgolődzni kezdett, hogy joga van nő­

jéhez, az öreg Körmöczy ur a béreseire 
mutatott. Akkor azután tovább ált Bán- 
aky Gusztáv.

A válóper két esztendeig húzódott,
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fog, mindaddig, mig szabadság­
hőseit és vértanúit tisztelve tisz­
tel i.__ _ _ _ _ _ _ _  ===== __ _ _ _

H írek.
— Márczius 15 ikiünneplések Bar­

cson. Városunkban három olvasókör ün­
nepli meg a szabadság ébredésének em­
léknapját. Nevezetesen szombaton, 15-én, 
ünnepelnek a „Barcsi Olvasókör és a 
„Barcsi Iparosok Olvasóköre.“ \ asárnap, 
16-án ünnepel a „Barcstelepi Bőig. Ol­
vasókör."

A „Barcsi Olvasókör" ünnepélyé­
nek a műsora a következő : 1. „Hymnus“, 
énekli a közönség. 2. „Megnyitó,“ tartja 
Fried Lajos elnök. 3. „Nemzeti dal,“ Petőfi 
Sándortól, szavalja Gruber György tanító. 
4. „Szabadság“ előadja dr. Piszár Antal 
ügyvéd. 5. „Márczius 15-dike Barcson , 
czimmel alkalmi felolvasást tart Gruber 
György tanító. 6. „Szózat“, énekli a közön­
ség. Az ünnepély kezdete este 8 órakor. 
Után na társas vacsora, melyen egy teríték 
ára 1 korona.

A Barcsi Iparosok Olvasókör­
ének márcziusi ünnepén — mint értesít 
lünk — Kondrát Imre a kör elnöke tart 
beszédet, közreműködik a dalárda, lesz 
még felolvasás és szavalat.

A „Barcstelepi Folg Olvasókör*' 
vasárnap, 16-án ünnepeli dicső szabad­
ságharczunk évfordulójának emlékét, a 
következő műsorral: 1. Megnyitó, tart­
ja Fischer Ármin, a kör elnöke 
2. Márczius idusán, alkalmi költemény, 
irta Skribanek Géza, szavalja Glaser 
Lajos. 3. Kossuth szobráról, felolvasás, 
tartja Fuchs József. 4. Talpra magyar, 
szavalja Kondor Miksa. 5. Diszszónoklat, 
tartja nagytiszt. Seregély Dezső ev. ref. 
lelkész. 6. A rab, szavalja Dévai J. Ágos­
ton. 7. Márczius 15. Szavalja Glaser La­
jos. 8. Szózat, énekli a közönség. Az ün­
nepély kezdete este 8 órakor, mely után 
társas vacsora lesz. Egy teríték ára 1 K. 
40 fillér.

BARCS és VIDÉKE

Megemlítjük itt egyúttal azt is 
hogy a „Barcstelepi Polg. Olvasókör" ez 
ünnepélyére előkelő vendégeket hivott 
meg, nevezetesen dr. Pichler Győző és 
Chernél Gyula független párti képviselő­
ket, ezek azonban elfoglaltságuk miatt 
nem jöhettek s o helyett szívélyes levél­
ben mentették ki elmaradásukat. Sőt a kör 
elnöke levélileg megkérte Kossuth Fe- 
renczet, a függetlenségi párt elnökét is 
szives közbenjárás végett, hogy dr. Pich­
ler eljöhessen az ünnepélyre. Kossuth Fe- 
encz erre a következő meleghangú levél­

lel válaszolt:
Tisztelt Elnök ur!

Szívélyesen üdvözlöm a Barcstelepi 
Polgári Olvasókör tagjait, most midőn 
arról értesültem, hogy jó honfiakhoz mél­
tóan megakarják ünnepelni márczius 15-ót.

Nemzeti életünk egyetlen fontosabb 
mozzanatának sem lenne szabad elmúlni 
anélkül, hogy emlékezetünkbe visszaidéz 
zük; mert csak az a nemzet számíthat 
boldog jövendőre, — mely nem feledi a 
múlt emlékét.

Magam is örültem volna azon, ha 
mint Önök óhajtják és kívánják, Pichler 
Győző dr. képviselőtársam megjelenhetett 
volna hazafias körükben. Ámde ez most 
lehetetlen, mert ezt a napot kerületében 
kell töltenie, hol őt választói igaz szere­
tnie fogadja. Az ő nevében is köszönöm 
szives és megtisztelő meghívásukat.

Hazafias üdvözlettel
Budapesten, 1902. márczius 8.

Kossuth Ferencz s. k.
— Halálos szúrás. Lapunk múlt 

számában megírtuk, hogy Tóth István 
napszámos Géczi Józsefet, — ki leányát 
védte —- dulakodás közben úgy meg- 
szurta, hogy belei kifordultak. Géozit 
másiuip reggel a vonattal Kaposvárra 
szállították a kórházba, de már az utón 
nagyon rosszul lett, megsértett belei nem 
működtek. Hétfőn a barcsi csendőrség 
a kaposvári törvényszéktől utasítva lett, 
hogy Tóth Istvánt tartóztassák le s kisér­
jék Kaposvárra, mivel Géczi a Tóth által

márczius 16

Akkor kimondották a válást a férj hibá­
jából s mind két gyermeket az asszony­
nak Ítélték oda.

Körmöczy Ilona ezután csak gyer­
mekeinek élt. Bánlakyröl hallani sem a- 
kart s nem is tudott róla semmit. Felej­
tette-e, nem-e, éli-e tovább azt a renyhe 
életet, vagy megkomolyodott-e? Ilona 
nem járt sehova, csak a kis kastély kert­
jét kereste fel mindennap és ott javítgat­
ta a gyermekek ruháit, vagy foglalatos­
kodott más egyébbel.

Csend, egyTianguság uralkodott a kis 
tanyán. És ezt az egyhangú tanyai csen­
det csak egy megrémülés zavarta meg. 
Igen, megrémült az egész Körmöczy usa- 
ád. Ilona időssebbik fia, a kis Bánlaky 

Gusztáv roncsoló toroklobban halálosan 
betegen feküdt a kastély gyormekszobá- 
jában. A városból két orvos is kijárt, s 
mind a ketten kimondották, hogy nincs 
remény, a gyermek olyan gyenge, hogy 
a rettenetes betegséget nem bírja ki.

S a szegény kis Guszti, ha néha 
szóhoz jutott, most ki merte mondani a 
szót, mi négy éven nem hagyta el ajakát, 
igen, a hatéves gyermek kétségbeesetten 
jártatta szemeit a szobában s úgy kérdezte:

— Ilol apa, hol marad apuska?

okozott szurási sebben hétfőn meghalt. 
Megérniilésre méltó, hogy ez a megrög­
zött gonosz ember, kinek már nem ez 
volt az első emberölése, mintegy két nap­
ig csavargóit vérengző munkája után nyu­
godtan, részegen, dalolva Barcs legélén­
kebb utczáin, a mit a nemesebb emberi 
érzés csak fölháborodáseal nézhetett.

— Hidegvérrel. A darányi vásár­
ról jövet, két lókupecz czigány szállt 
meg hétfőn este egyik vendéglőben. 
Bizonynyal jó vásárjuk lehetett, mert vig 
sörözés mellett csakhamar leültek kettős­
be játszani, még pedig makaót, 5 frtos 
betéttel. Az egyik gazdagabb hírben ál­
lott s ettől nem is lehetett csudáim azt 
a hideg vért, mit a játéknál mutatott, de 
a másik nagyon is kopott ruhája mellett 
azt mutatta, hogy csak az a vagyona, a 
mi rongyos erszényében volt. És innét 
egymásután szedte elő az ötösöket, már 
elment 30 forint, de csak nem fordult meg 
a szerencse. No de nem baj, majd meg­
jön. Vendéglős, sört és finom szivart idei 
Rágyújt, iszik és tovább játszik. Már nincs 
semmi a 30 írtból. Előveszi az ötvenesét, 
az utolsó ötvenesét. Váltsa fel vendéglős 
ur I S játszik tovább, ötös, ötös után re­
pül a bankadóhoz. Félóra múlva nincs 
már ebből sem, ott van a kollegája zse­
bében a 80 frt. Ezután feláll, darabka 
égőszivarját kiveszi szájából, eloltja s 
hogy kárba ne vesszen, úgy tünteti el 
egészen szájában. Hja, spórolni kell I Pe­
dig még a tízesek meg voltak, addig az 
ily kis szivardarabnak nem volt becsü­
lete, elhajította. S ezután rimánkodva kéri 
a vendéglőst, hogy adjon neki egy kupi- 
cza pálinkát — hitelbe. Hja, ilyen a czi­
gány, a jövővel nem törődik, csak a je­
lennek él.

— Hymen. Kraut Izidor eljegyezte 
Stern Malvin kisasszonyt Barcson.

— A Napkirály. A Napkirálynak, 
XIV. Lajosnak arczát 1706-ban viaszba 
mintázta Benoist. A kép maga is ott van 
a Versailles! palotában s a büszke arcz 
hidegen és merően nézi a századok mu-

Ilona először megdöbbent, megijedt 
rettenetesen s egy pillanatra a kétkedés 
is elfogta, hogy vájjon volt-e neki jo­
ga a gyermeket is elrejteni apja elől. És 
engedje e most ezt az embert idejönni.

A lélek jósága győzött. Ilona kije­
lentette, hogy elég erősnek érzi magát, 
hogy gyermeke halálos ágyánál szembe 
találja magát férjével. Az egyik orvos 
az nap engedélyt kapott, hogy másnap 
reggel hozza magával Bánlaky Gusztávot 
a városból.

De Bánlaky később érkezett. Kis fia 
az éjjel kiszenvedett. Szemeit utolsó per- 
ezeiben is nyugtalanul egyre csak az aj­
tón jártatta, mintha várna egy betoppanó 
alakot, az ő édes apját.

Mielőtt a fiúcska elszendcrült, megfog­
ta anyja kezét s nagy nehezen kitördelte.

— Ugy-e, ha apa jön, mig én alud­
nék, meg fogod mondani, hogy milyen 
nehezen vártami

Azután a falfelé fordult s végsőt lehelt.
Másnap reggel már halottas házhoz 

robogott a kocsi, moly az orvost és az 
apát hozta. Persze ezek még mit sem tud­
tak a szerencsétlenségről.

Mikor a kocsi robajára Ilona felriadt, 
felegyenesedett mogtörtségéből s keresztül 
ment a szobákon, ki a folyosóra, hogy ő

értesítse kíméletesen az apát. Ö értesítse 
s egyúttal átadja fiacskájuk utolsó izenetét.

A lépcsőkön jött már a két férfi. 
Ilona bátran tekintett oda, s irtózatos fáj­
dalmat érzett e pillanatban. Akit ő az or­
vos mellett látott, az már nem az ő egy­
kori férje volt, gyermekeinek apja, az egy 
kifent alak, aki fiatalnak akar látszani, s 
aki gyermeke halálos ágyához is úgy jött 
mintha valami kalandra menne.

Ilonából kitört a harag, a kétségbeesés.
— El innen, vissza, ne merjen ide 

belépni, no tegye ide be a lábát I
És kitárta karjait, hogy ha kell, tes­

tével védje meg a ház szentségét. Pedig 
a házban egy halott, annak az embernek 
a fia feküdt ravatalon.

A kifent alak gúnyosan húzta össze 
szemöldökeit s azután csak annyit mon­
dott úgy foghegyről :

— Hisz a maga kívánságára jöttem 
ide I Aztán hátat fordított s visszament a 
kocsihoz.

Ilona pedig keresztül futott a szo­
bákon, visszafutott a halottas szobába s 
leborult kis fiára.

A szegény asszony a kihűlt ajka­
kat csókolgatta.

Saruvári.
1
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lAsát. Az utolsó Caesar volt ő, Róma is­
tenített császárjainak egy késő-késő utó­
da, a ki eltűrte az istenitést s megkíván­
ta, a ki mint egy földön járó Isten élt, 
járt az emberek közölt, önmaga történel­
mi eseménynek tartotta minden mozdu­
latát Volt benne valami az indusok pom­
pakedveléséből. Palotáit a művészi alko­
tások egész tömegével ékítette fel, de va­
lóban ízlése is volt s uralkodása alatt 
egy egészen uj stylje fejlett ki a művé­
szeteknek. Gobelinek, képek, szobrok árasz­
tották el termeit s maga a rheimsi dóm 
a gazdaságnak és pompának oly össze­
írni mozását mutatta fel az ő felkenésekor, 
mint talán templomot még soha ki nem 
cziczomáztak. Az ő kora különben a po- 
senak hivatalos kezdete.

Ezeket a képeket hozza s erről a 
korról s udvarról ir a Nagy Képes Világ- 
történet most megjelent 154. füzete.

A 12 kötetes nagy munka szerkesz­
tője Marczali Henrik, egyetemi tanár, 
ki egyúttal e kötet írója is. Egy-egy gaz­
dagon illusztrált kötet ára díszes fél bőr­
kötésben 16 korona; füzetenként is kap­
ható 60 fillérjével. Megjelen minden héten 
egy füzet. Kaphatók a kiadóknál (Révai 
Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytár­
saság Budapest, VIII.. Űllői-ut 18. sz.) s 
minden hazai könyvkereskedés utján, ha­
vi részletfizetésre is.

— A Magyarság- napilapot, mely­
nek főszerkesztője dr. Györffy Gyula, fe­
lelős szerkesztője Benedek Elek kitűnő 
Írók s munkatársai az irodalom ismert 
jelesei, — melegen ajánljuk mindenkinek 
azért is, mert kitűnő szerkesztése mellett 
valamennyi fővárosi napilap között a leg­
olcsóbb is. Előfizetési ára ugyanis egész 
évre csak 14 kor., félévre 7 kor., negyed­
évre 3 kor. 50 fill. Megrendelhető Buda­
pesten, VIII., Szentkirályi-utcza 28. sz.

— Kitüntetés. Ő csász. és kir. fen­
sége Bourbon Fülöp herczeg Feller V. 
Jenő gyógyszerészt, Stubicán udvari 
szállítóvá nevezte ki. E kitüntetés méltán 
sorakozik azok közé, melyeket már Fel­
ler gyógyszerész kapott, mert ismeretes, 
hogy az általa készített páratlan háziszer 
»Elsa-Fluid“ számos kiállításon Paris, 
Berlin, London, Róma aranyéremmel és 
díszoklevéllel tüntet tetett ki. Kevés oly 
család van ma a monarchiában különösen 
vidéken, hol a hírneves Feller-féle Klsa- 
Fluid (12 üveget 5 koronáért bérmenlve 
küld Feller V. Jenő gyógyszerész Stubica 
Templom-utcza Zágráb-megyo) hiányoz­
nék, mert ez nem titkos szer, hanem el­
ismert jó és sokfélekép használható há­
ziszer, melyet a leghíresebb orvosok is 
ajánlanak. E kiváló szer megbecsülhetet­
len és bátran mondható, hogy az embe­
riség egészségügyi fejlődését az Elsa- 
Fluid nagyban mozdítja elő.

— Az ipar csodája mindig az volt, 
ha az ipartermék oly olcsó árban kerül 
forgalomba, ha az feltűnést kelt. Egy 
ilyen csodát teremt meg mostan Líciu­
mán Sándor posztó kiviteli osztálya, Bu­
dapest, VII., Rottcnbillor-utczn 12. szám, 
I. emelet, azzal, hogy 3 írt. 50 krért szét­
küld az ország bármely részébe a legna­
gyobb férfi-öltönyre elegendő 3 méter 20 
ctm. cheviott-szövetet, drapp, barna, szür­
ke, zöld, fekete és sötétkék színben és 
5 forintért finom fekete és sötétkék posz­
tot vagy barna, fekete és sötétkék kam-

garn szövetet. Ezt a hihetetlen olcsó árt 
úgy tudta megteremteni, hogy egy posz­
tógyárosnak pénzre volt szüksége, majd 
minden készletét adta el neki olyan ol­
csón, hogy a vételár alig fedezte az elő­
állítási költséget. Nem félrevezetés az, 
hogy ily olcsó árban szétküld 3 méter 20 
ctm. férfi ruhaszövetet, melynek minden 
egyes darabja válogatott minőségű és di­
vatos mintájú, amit bizonyít, hogy rövid 
5 nap alatt pár száz utánrendelési és kö­
rülbelül száz elismerő levelet kapott az 
ország minden részéből. Ajánlatos tollát 
a nagy közönségnek, hogy minél sürgő­
sebben rendeljen meg ezen szövetekből 
náliány öltönyre valót, mert ilyen olcsó 
árban csak rövid ideig szállít egy férfi­
öltönyt kiadó 3 méter 20 ctm. szövetei. 
Megrendeléseket szíveskedjék minél sür­
gősebben eszközölni, mert nem lehetetlen, 
hogy készlete a közeli napokban el fog

fogyni. Megrendeléseket utánvét mellett 
eszközöl. Postadoboz és szállító lövőiért 
15 kr. fizetendő. Mintákat az idő rövid­
sége és a nagy számban érkező megren­
delésekre való tekintettel nem küldhet.

— Felette fontos minden háztar­
tásnak, mintegy kitűnő eredménynyol 
áltálmazlmtó sokoldalú háziszer, a Vértesi 
gyógysz. Sósborszuszo, mely használatban 
leghatásosabb.

Kiadó lakás.
Barcson, az Oberitter-fólo ház­
ban (Tarnóczai-utcza) kiadó egy 
kényelmes lakás, boUlielyisógnek 
is alkalmas, 3 lakószobával. Bő­
vebb megtudható ugyanott, a tu­
laj honosnál.

‘Védjegy,,

R ti NCl PÁLINKA (SOSBORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszerre 
(massagej. Kitűnő sikerrel liasznaltatik Icöszvéug, csuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, ficzamoknál, gyuladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszallót, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levél hordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjogygyel. 
Egy üveg 30 fill, i és á korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban, drogueriákban és füszerkereskedésekben, Barcson ;Dor- 
ner S. urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegygyei 

láthatók. Valamint közvetlen
VÉRTES L. „SAS“-gyógyszortáriíban

LÚGOSON.
10-50.

BJ
Siőfieiő Bevásárlási források :

TTí I A HnmmnÁ melylyel mindenki azonnal UJ ! ArailVOZO, moshatóan újjá aranyozhat:
tűkör-és képkeretet, szobrot, 

virágasztalt, templomcsillárt stb. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., */• literes üveg frt 1.50, ll< literes nagy üveg 3 frt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játékszerek, háztartási- és 
ebédlő asztal-kellckek. utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzéket bérmentve leüld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf lek

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig lepjutányoí-abban kap­
hatók úgy készpénzért, mint

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-néi
Budapest, VI., Teréz-körút 8.
9WT Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve. TÉ4

NOTHLING VILMOS magkereskedönél
Budapesten, Calvin-tér 9. *

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- es virágmagvak. *

Árjegyzék Ingyen és bérmentve. TS®

Kérjük
csak Neustem Fülöp gffű hashajtó-piruláit,

azelőtt „Erzsébet pirulákénak nevezve
evek óta kitünőeknek bizonyultak, előkolő orvosok 
könnyű hashajtó- ős feloldó-szeriil ajánlják. — 
Egy doboz <15 pirula) 30 filler. Egy Lokeves 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korocK, _
= Minden gyógyszertárban ltnplifttó.

Neustein-féle gyógyszertár, Becs. I., Plankengasse 6,

Dupla villanydelejes kereszt vagy
ag.,

8tt !
R, B. 8fi9fi7. sz. Gyógyít 

_ és felüdit jótállás 
mellett: köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fülzúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint minden 
idegbetegsógnél. Azon beleg, aki 86967. sz. ká- 
szülékem által legfeljebb -46 nnp alatt meg nem gyógyul, 
azonnal vi.inzakapja a pénzét. Ahol mar semmi sem 
használt, ott kerem az én készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok gvóződve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
könnyebb betegségeknél idttlt betegeegeknii alkal- 

alkalmazando. | mazandó. t
A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vágy elő- 

leges fizetőssel a bel- es küllőid részére :
Mill I pb AI DPDT BUDAPEST. Vadász-Utr,« 42 H 0
mULLLn ALOLll I Ktlnún-utcza sarok. =
——i■■INI INI nIN—IBI ■ llllH >i II

lEHMAL KÁROLYD
:

as o sm jf «► ** ss ■ ffy A *• o m

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
.raktára és kölcsönző-intézet .

Budapest, IV., Károly-körút 20.
üigattestek-, kencze- és lakkgyár

RATER E. ésT■
— József fölierczeg udvari siéllitoja,

a magyar allamvasutak „luift*"á8yv*"*1*,ok
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.
K
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Egy öreg ember titka.
Igaz történet az életből. — Elbeszéli: ifj. Szabó István Pakozd. (Utánnyomás tilos.)

Jó emberek !
Nincs a világon drágább kincs a jó 

egészségnél. Sajnos, a mikor aztán be­
teg az ember, nem leli meg a betegségé­
re való orvosságot.

Én is 6 évig betegeskedtem és minden­
féle orvosságot hiába próbáltam. Végre 
egyszer csak olvasok egy újságban Fel- 
lernek Elsa-Fluid-jär6\, melyet Stubica-b&n 
készítenek. Na gondoltam magamban, 
kipróbálom ezt a szert is. Rendeltem pró­
bára egy tuczatot és mondhatom nektek, 
jó barátaim : 6 évig nem tudtam járni a 
kösz vénytől és a lábszaggatásaim miatt és 
aludni se tudtam. Tíz napig kentem ma­
gamat Feller-féle Elsa-Fluid-dal és olyan 
egészséges lettem, mint a makk. Min­
den szomszédom, sógorom és komán jött 
nézni, hogy milyen csodálatosan hat ez a 
szer, a mely segített rajtam.

Mindnyájan tudták, hogy ren­
deltem még az Elsa-Fluidból.
Eljön hát hozzám Mihály szom­
szédom, a kinek forrósága van 
a fejében, hideg leli és keze, 
lába és a dereka fáj. Adok ne­
ki egy üveggel ez Elsa-Fluid­
ból és három nap alatt meg 
gyógyult. A Pista is eljött 
malomból, hogy adjak neki az 
Elsa-Fluid csodaszerből, mert a 
felesége köhög és szúrást, nyila­
idat érez az oldalában. Képzel­
jétek csak jó emberek, két nap múlva az 
Elsa-Fluid teljesen segített rajta.

Éppen Józsefnapkor jön a nagyma­
jori kofa és meséli, hogy a gyermeke foly­
ton hány, meg görcsöt érez a hasában és 
egyre sir, nem tudja szegény asszony mi­
hez fogjon. Már összeszedett egy tél pa­
tikát és a vén asszonyok is mindent ki­
próbáltak mér a gyereken, de hiába. El­
olvastam hamar azt az utasítást., mely a 
Feller-féle Elsa-Fluid mellé van csoma­
golva és nézem, nincs-e segítség a gye­
rek bajára, s csakugyan van erre a bajra 
is: tiz csöpp az Elsa-Fluidból tejben, az­
után bekenni Elsa-Fluiddal a gyerek ha­
sát és ez okvetlenül segit. Adok hát egy 
fiaskóval az asszonynak és mondom: No 
csak ne búslakodjék lelkem, ami ebben a 
leírásban meg van Írva, az igazság, de hahasz­

nál a szer, két üveggel kell visszaadnia egy 
helyett. De ezt megmondom, hogy ha Fel- 
Zer-íélo Elsa-Fluidot akar, akkor világosan 
és olvashatóan Írja meg ; Feller V. Je-
nő gyógyszertár Stubica, Templom-utca 
(Zágrábmegye.)

Olcsó is ám ez a szer: 12 üveg 3 kora 
na és a postát is a patika fizeti. A gye­
rek még aznap este meggyógyult és a 
kofa örömében 20 üveg Elsa-Fluidot adott 
vissza 1 hét múlva.

A községben minden ember halottá ezt 
az esetet és mindenki rendelt Elsa-Fluidot.

Voltam a Jóska lakodalmán is a far­
sangban és örömöm telt benne, mikor 
halottam, a mint az emberek meséltek a 
Feiler féle Elsa-Fluidról. Ki egyiknek a 
gyermekét gyógyította a forró reszketeg­
ségből, a másikat a galand-féregtől; hasmenés 
ellen, fogfájás ellen ; viszketeg, sömör, or- 

S*1 - báncz, sebek, görcsök, gyomorfájás,
rossz emésztés, hányinger, májbaj, 
szédülés, sápkór, váltóláz és gyón 
geség, idegesség stb. ellen Jutsz 
nált nekik kitünően az Elsa- 
Fluid. Az egyik vért hányt, 
neki is segített, egy üreg szom­
széd majd hogy el nem vesz­
tette a szemevilágát és most 
olyan jól lat, mint a gyerek. 
Ezek szerint hát mindenre jó 
szer volt a Feller-féle Elsa- 
Fluid. Még az ökröknek és a 

disznóknak is használ!; mert mikor nem 
kellett nekik a takarmány, gazdák bead 
tak nekik Elsa-Fluidot és mindjárt ettek

Mondhatom, jó emberek, ez az egyet­
len orvosság, mely mindenre használ és 
mindenféle betegséget meggyógyít, —
Hjgy valódit kapjatok, Írjatok pontosan 
ezen cziirre :

FELLER V. JENŐ gyógyszertár
Stubica, Templom-utcza (Zágrábmegye.)

Kívánom, hogy mindenkinek, a ki 
rendel, olyan jól szolgáljon, mint nekem. 

Az Isten áldjon meg benneteket.

A valódi Feller-féle Elsa-Fluid az egészségügyi hatóság 
által meg van vizsgálva és jóváhagyva. A berlini, római, lon­
doni, párisi és nizzai kiállításokon aranyéremmel tüntették ki. 
Csak akkor valódi, ha minden üveg az „Elsa“ védiegvgyeí 
van ellátva. J bJ

Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, mert 
az idegek erősítésére, az arezbőr üdítősére és szépítésére a 
a fej mosására, korpa és hajhullás ellen és ezenkívül mint 
kitűnő szobaillatot is használják.

Egy tucat (12 üveg) postán szállítva 5 kor., 24iivcg8-60 
kor. 36 üveg 12 kor. 40 f., 48 üveg 16 kor. bérmentve, után­
véttel vagy a pénz előzetes beküldése után. Aki másodszor ren- 
del minden 12 üveghez

egy üveget ingyen kap.

Törv. védve.

Véd egy.

Mindenkinek szíve­
sen megírom, hogy 
^0 évig béna vol­
tam, csak Feller- 

félo
„Elsa Fluid“

montott meg. 
így ir

Stácz Mihályné,
B.-Szarvas.

A uo“u,> a pénz előzetes Beküldése után bér-

Feiler Vu Jenő
gyógyszertára, ő csász. és kir. fensége Bourbon 

í ülöp herczeg udvari szállítója.

Stubica, Templom-utcza (Zágrábmegye,)
Főraktár Budapesten ;

Torok József gyógyszertárában, VI., Király-u. 12.
Jft:féle „Nádor“-gyógysz.-ban, Váezi-körut 17 
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Ki egészségét 
szereti, rendelje 
esak a Feller-féle
„Elsa Fluid“

csodaszert.

Juhász István
Dunaföldvár.

Férfiak ingyen kapnak
egy legújabb találmányi! gyógy­
szert, irt oly az elvesztett erőt visz- 
szaadja. Mindnyájan, kik érle ír­
nak, díjtalanul kapnak egy pró­
bák iildeményt és egy száz olda- 
.as könyvet, postán, jól becsoma­
golva. Ez a légcsodálatraméltóbb 
,,Csoda gyógyszer“, mely eddi- 
geló is ezer és ezer embert men­
get meg, kik ifjúkori kicsapon­
gásaik következtében némi be­
tegségekben és elvesztett férfi- 
erőben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az 
intézet, mindenkinek egy csomag 
gyógyszert, egy magyarázó könyv 
kíséretében ingyen küldeni. Ezen 
házigyógyszerrel a # betegség 
otthon is gyógyítható. Es mind­
azok, kik ifjúkori hibás életmód, 
kicsapongások folytán krónikus 
bajokban és szellemi gyengesé­
gekben szenvednek, otthon gyó­
gyíthatják magukat.

A gyógyszer közvetlen a 
beteg idegekre és szervekre hat­
ván, csodálatra méltó eredmény« 
nyel gyógyítja, az évek óla tarló 
betegségeket. Öregek és ifjak Ír­
hatnak a „State Medical Institut“- 

nak, az alább jegyzett czime 
alatt, ahonnan a csomag azonnal 
meg fog nekik küldetni.

Az intézet, első sorban azo- 
!ca( óhajtja megmenteni, kik 
gyógykezeltetés végett otthonu­
kat el nem hagyhatják. A próba- 
küldemény mutatja, hogy mily 
könnyen gyógyulhatunk ki ott­
hon is ezen borzasztó betegség­
ből. Az intézel kivételt nem tesz, 
mindenki irhát a gyógyszerért 
bárhonnan is, magyarul, mire 
neki postafordultával, dískrótió 
alatt, ingyen egy g.yógyszerkiil- 
dernény magyarázó könyvvel 
együtt, küldetik meg.

írjon Ön még ma. A küldemény 
oly szépen van csomagol va, hogy 
tartamát senki som gyanítja.

A levél következőkép czim- 
zendő: State Medical Institute, 
6906. Elektron Buildung, Fort 
Wayne, Ind., Amerika és min­
den levél bérmentesítendő.

Ä köhögést csillapítják a jól 
bevált és jóízű

K A18 E R-féle
Mell-bonbonok

2740 közjegyz. hilelesitctt bizo­
nyítvány tanúskodik biztos 
hatásáról

köhögés-, rekedtség-, hurut- 
és elnyálkásodásnál.

A nem valódi visszautasítandó.
Csomagja 20 és 40 fillér.

Kapható :
SCHON RICHARD

gyógyszertárában
BARCSTELEP.

Nyom. barcsi könyvnyomdában


